

Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov face publice astăzi, 8 martie 2023, următoarele informații:

S-a dispus punerea în mişcare a acţiunii penale faţă de patru persoane, trei de sex masculin şi una de sex feminin, pentru săvârşirea de către fiecare a câte o infracţiune de proxenetism, prevăzută de art. 213 alin. (1) Cod Penal.

Situaţia de fapt cu privire la care se desfăşoară investigaţii este următoarea:

În perioada august 2022 - martie 2023, o persoană de sex masculin în vârstă de 36 de ani a efectuat acte de înlesnire a prostituţiei practicate de o persoană de sex feminin pe raza judeţelor Braşov şi Sibiu (a închiriat locuinţele în care concubina sa practica prostituţia pe raza mun. Braşov şi jud. Sibiu; a supravegheat imobilele în care aceasta practica prostituţia, atât din interiorul acestora, cât şi din exterior, oferindu-i un confort psihic şi un sentiment de securitate în ipoteza în care ar fi apărut un eveniment neprevăzut din partea vreunui client; a asigurat deplasarea acesteia la/de la locaţiile unde practica prostituţia prin intermediul unor societăţi de transport sau cu ajutorului unui coaculpat; a plătit anunţurile de promovare a serviciilor sexuale postate pe platforma www.publi24.ro), obţinând totodată sume de bani consistente rezultate din practicarea acestei activităţi de către concubina sa.

De asemenea, s-a reţinut că, în luna noiembrie 2022, coaculpatul menţionat în alineatul anterior, o persoană de sex masculin în vârstă de 27 de ani a efectuat acte de înlesnire a prostituţiei practicate de aceeaşi persoană de sex feminin pe raza judeţului Sibiu (a transportat-o pe raza judeţului Sibiu, unde aceasta a practicat prostituţia; a supravegheat imobilul în care aceasta practica prostituţia împreună cu coaculpatul anterior, oferindu-i astfel acesteia un confort psihic şi un sentiment de securitate în ipoteza în care ar fi apărut un eveniment neprevăzut din partea vreunui client), obţinând totodată sume de bani rezultate din practicarea acestei activităţi.

Totodată, s-a reţinut că, în perioada mai 2022 - iulie 2022 o persoană de sex feminin în vârstă de 39 de ani a efectuat acte de înlesnire a prostituţiei practicate de aceeaşi persoană de sex feminin (victima fiind minoră în acea perioadă) pe raza judeţului Braşov (a plătit publicarea şi promovarea anunţurilor aferente activităţii de prostituţie, folosind în acest sens cardul său bancar), obţinând totodată sume de bani consistente rezultate din practicarea acestei activităţi.

Nu în ultimul rând, s-a reţinut că, în perioada mai 2022 - martie 2023, o persoană de sex masculin în vârstă de 38 de ani a efectuat acte de înlesnire a prostituţiei practicate de două persoane de sex feminin, altele decât cea menţionată în alineatele de mai sus, pe raza judeţului Braşov (a postat anunţuri cu caracter erotic pe site-ul www.publi24.ro, prin intermediul cărora se ofereau servicii sexuale contra cost, anunţuri în urma cărora uan dintre persoanele de sex feminin se deplasa la clienţi atât singură, cât şi împreună cu cealaltă persoană; a asigurat transportul victimelor la/de la locaţiile unde acestea întreţineau acte sexuale), obţinând totodată sume de bani consistente rezultate din practicarea acestei activităţi.

Inculpații au fost reținuți, iar la data de 8 martie 2023 judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Brașov a admis propunerea Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov și a dispus arestarea preventivă a inculpaților pentru 30 de zile.

Activitățile de urmărire penală au fost desfășurate de către Serviciul de Investigații Criminale din cadrul Poliției Municipiului Brașov, sub supravegherea și coordonarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale reprezintă o etapă procesuală a fazei urmăririi penale, dispusă ca urmare a existenței unei suspiciuni rezonabile privind comiterea unei infracțiuni, rezultată din probe. Aceasta nu este de natură a înfrânge prezumția de nevinovăție.